

2024 年 9 月 25 日

中華電力與領展推動節能減碳及電氣化 獲美國能源工程師協會亞太區年度大獎

中華電力有限公司（中華電力）與領展資產管理有限公司（領展）致力推動節能減排，攜手於領展旗下物業開展節能減碳及電氣化項目，並推動商戶實踐可持續發展的營商模式，獲美國能源工程師協會（協會）頒發亞太區年度「企業能源管理獎」，肯定了兩大企業在能源管理上的卓越表現。

相關合作項目包括中華電力為領展在旗下 54 個物業安裝的創新人工智能能源管理系統，提供重新校驗技術建議以及「中電綠適樓宇基金」的資助，該系統可實時收集及分析商場數據，預測及調節所需的空調溫度，達致更佳的節能減排表現。透過實踐不同的能源管理方案，中華電力在過去五年協助領展旗下物業共節省超過 3,100 萬度電，相等於約 7,800 個家庭一年的用電量，減少約 12,000 噸碳排放量。

香港約 9 成的電力用於建築物，為樓宇節能是減碳的關鍵。中華電力已為領展旗下 130 個物業，包括商場、街市及停車場提供能源審核服務，並建議合適的節能方案，同時透過資助計劃，支持領展為旗下商場更換高能源效益的供冷系統。中華電力同時為領展的能源管理團隊提供培訓，加強團隊對重新校驗的認識，讓領展進一步提升商場供冷系統的能源效益。

領展在中華電力的技術支援下，正邁向於今年年底前在旗下停車場設置 3,000 個電動車充電站的目標。去年 4 月開幕的領展可持續未來館的首個主題展覽「綠續開餐」，中華電力於館內的「綠續冰室」中設置了全電廚房，以推廣全電煮食對環保節能的好處。領展更與中華電力合辦環境、社會及管治（ESG）工作坊，向超過 1,000 個商戶推廣節能減碳，加強他們對 ESG 的認識。

中華電力總裁羅嘉進先生對於公司連續 6 年獲協會頒發亞太區年度獎項感到十分榮幸：「商業用電佔全港用電量超過 6 成半，中華電力一直致力協助工商客戶提升能源效益，以減低香港整體的碳排放量，今次獲獎肯定了我們推動企業節能減排的努力。」中華電力作為領展的能源夥伴，多年來協助其提高能源管

理的質素，亦推動其商戶實踐低碳營商，成果有目共睹。他續稱：「中華電力會繼續發揮電能專業，推動不同業界善用創新科技節能減碳，攜手助力香港於 2050 年前邁向碳中和。」

領展首席營運總裁（中國內地除外）卓格理先生表示：「領展重視業務的可持續發展，今次獲獎見證領展和中華電力在實現碳中和及可持續發展上的齊心協力，我們成功在旗下物業實踐多項節能及電氣化方案，進一步提升物業能源效益及加快減碳步伐。我們會繼續積極與商戶及不同持份者合作，共同推動可持續發展理念。」

美國能源工程師協會是非牟利專業團體，擁有來自全球逾 125 個國家超過 17,000 名會員。美國能源工程師協會的年度獎項計劃，旨在表揚世界各地不同的機構或個人，對其在能源業界的工作熱忱及卓越表現予以嘉許。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（中華電力）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內超過 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

關於領展資產管理有限公司

領展資產管理有限公司（領展）以香港為基地，是環球領先的房地產投資者及資產管理人，管理亞洲市值最大的房地產投資信託基金 — 領展房地產投資信託基金（簡稱領展房託，香港股份代號：823）。領展房託於 2005 年成為首家在香港上市的房託基金，自此基金單位全屬公眾持股，由私人和機構投資者持有。領展房託是香港證券市場指標恒生指數的成份股，亦是道瓊斯可持續發展亞太區指數、富時社會責任指數、恒生可持續發展企業指數的成份股。透過領展房託，領展持有並管理涵蓋多種資產類別的物業組合，包括零售設施、停車場、辦公室和物流中心等商業地產，物業遍布中國的北京、包括香港、廣州和深圳的大灣區和上海等長江三角洲城市群，以至新加坡、澳洲悉尼和墨爾本、及英國倫敦。憑藉其不斷增強的投資實力和靈活的增長策略，領展矢志成為世界級的房地產投資者和管理者，致力為大眾提供優質服務，提升生活水平。

如需更多資料請瀏覽：<https://www.linkreit.com>。

圖片說明：



中華電力客戶成功及體驗高級總監劉麗娜女士（左）及領展可持續發展及風險管治董事總經理關凱臨博士，於美國田納西州舉行的美國能源工程師協會頒獎禮上，接受亞太區年度「企業能源管理獎」。

- 完 -